

我省彩民喜获大乐透 1483 万巨奖 奖池 7.29 亿

体彩大乐透 奖池 7.29 亿元

祝贺淄博彩民喜中1注1483万大奖

近期,体彩大乐透无疑成了广大彩民朋友最关注的玩法,其奖池一路高歌猛进,在上期更是首次突破了7亿元。彩民热情高涨,大乐透也把最大的幸运奉送给大家。6月25日晚,大乐透第14073期开奖,全国爆出一等奖3注,我省淄博彩民幸运地擒获1注追加一等奖,奖金高达1483万元!这也成为我省今年中出的第13注大乐透巨奖。

超级大乐透第14073期开奖号码为:前区“04 05 07 13 35”,后区“05 06”。本期号码和上期开奖情况相似,仍以温热码为主,除最冷号码“13”是在遗漏49期后开出外,其余号码的遗漏期数最大仅为4期。

当期共开出一等奖3注,分落山东、福建和江西,单注奖金达927万,其中山东、福建彩民都进行了追加投注,幸运地多获得奖金556万元,追加

后的单注奖金总额达到了1483万元。

据省中心机房检索,山东的这注大奖诞生在淄博市淄川区07870体彩站,中奖彩票为一张追加单式票,这位彩民的幸运值绝对爆棚!

本期二等奖开奖也呈现井喷态势,共中出121注,单注奖金5.4万元,其中99注进行了追加,多得奖金3.2万元。这也可以看出,追加投注越来越成为广大彩民的共识。

本期开奖在中出3注一等奖,其中2注高达1483万,并同时爆出121注二等奖的情况下,大乐透的奖池不降反升,达到了7.29亿元,再创历史新高,这足以看出大乐透玩法受彩民的喜爱程度。近期大乐透奖池持续高涨,当前7.29亿元的高位更是足够您一次揽获145注500万元大奖,还等什么,快去体彩投注站实现亿元大奖梦吧!

(乔超)

守号终成“正果” 枣庄彩民中七星彩五万多

6月17日,七星彩第14069期开奖,中奖号码为“9825006”,一等奖空开,二等奖开出8注,单注奖金54603元。一位来自枣庄的幸运彩民凭借号码“2825006”中得二等奖一注。近日,这位彩民现身枣庄体彩中心,领取了她的幸运奖金。

在兑奖中心,中奖彩民范女士(化姓)难掩心中喜悦,一边兑奖一边和工作人员聊起自己的购彩经历,“中奖的这注号码算是我的幸运号,我购买七星彩,一直都是固定守着这五注号码,这几年来基本上上期不落,以前也中过中等奖,没想到这回能中得二等奖!这也算是我的坚持带来的回报吧,呵呵。”谈起本次中奖,范女士虽然非常高兴但还是稍感遗憾,在她的中奖彩票中,第2注号码除首位“2”与开奖号码的首位“9”相异外,其余6个数字无论是号码还是排列顺序都与开奖号码完全一致。真是一个数字之差憾失500万元一等奖!但是此次中奖还是坚定了范女士的购彩信心,相信下一次好运再次降临在自己的身上。

虽然当期七星彩玩法未能如愿为彩民朋友送出头奖,却使得奖池金额得以迅速累积。截至目前,七星彩奖池金额为5136万元,充足的奖池保证了中奖奖金的出色。希望彩民朋友们抓住奖池提升的机会,早日收获大奖。(金鑫)

枣庄彩民乐享大乐透、快乐扑克3互买互送活动双重惊喜

“超级大乐透”作为体彩的招牌游戏一直备受彩民们的热情追捧,而新高频“快乐扑克3”自今年2月上市以来,人气也是越来越旺。两种游戏玩法不同但都拥有非凡的魅力和绝佳的游戏体验。现在,山东体彩将这两种游戏强强联合,倾情推出“大乐透、快乐扑克3互买互送活动”,让您充分享受“一次购彩赢取双重幸运”的快乐体验。

6月19日,活动开始的第二天,笔者来到位于枣庄龙头中路的09001投注站,正赶上站点的

业主毕女士为彩民讲解此次活动的内容,“你看,你现在购买的这张大乐透彩票就符合咱们活动的要求,可以免费获得一张快乐扑克3彩票。”毕女士一边说着,一边将打出的快乐扑克3彩票交到彩民手中,“我还以为参与的要求挺高呢,没想

到这么简单,那就再给我打一张‘大乐透’吧,看看能不能再赢一张‘快乐扑克3’。”像很多彩民朋友一样,杨先生一直钟爱着“大乐透”,也经常购买“快乐扑克3”,“体彩的游戏体验确实非常好,我现在就在做‘快乐扑克3’的投注方案,而有了这次活动,我肯定要增加计划的投入,争取获得更多的双重中奖机会。”彩民朋友对于此次活动都十分喜爱,像杨先生这样的彩民越来越多,他们都已经开始制定投注计划,希望能在中小奖的同时赢得博大奖的机会。

据悉,此次“大乐透、快乐扑克3互买互送活动”已于6月18日零时起正式开始,将持续至7月16日晚十时结束。精彩的活动刚刚拉开序幕,相信钟爱体彩的您一定能抓住这难得的机会,多多赢取赠票,获得双重幸运大奖! (金鑫)

“快乐扑克3”游戏连载(8)

豹子单选:13组豹子任选1组

怎么买:豹子单选就是从13组豹子(豹子A、豹子2、豹子3、豹子4、豹子5、豹子6、豹子7、豹子8、豹子9、豹子10、豹子J、豹子Q、豹子K)中任选1组豹子进行投注,投注金额2元。

中奖及奖金:只要3个开奖号码为所投注的豹子号码即中奖,单注奖金6400元。

投注举例:

如投注豹子A(任意3张A),只要3个开奖号码的数字均为A即中奖;如投注豹子K(任意3张K),只要3个开奖号码的数字均为K即中奖。



2比0胜穆斯伯格晋级温网女单32强 李娜心情很灿烂

作为赛会女单二号种子,李娜的温网第二轮比赛竟然没有被安排在主场地,而且还是当天的第一场比赛,25日伦敦时间中午11点半就要出战,记者们曾以为这会李娜心情不爽,可李娜全然不以为意,“我喜欢打第一场比赛,因为你不必等着,如果他们把你安排在主场地的第四场或者最后一场,你就不得不在场地附近耗着,这一天就什么都做不了了。至于是什么场地,我真不在乎,我就是第一场比赛。”



轻松战胜穆斯伯格后,李娜下轮的对阵将是捷克选手斯特里科娃。

喜欢打第一场的李娜一上来表现也是相当出色。她只用时69分钟,就以两个6比2横扫奥地利选手穆斯伯格。这场胜利完全是压倒性的,李娜打出了33个制胜分,侵略性显而易见。在李娜的压迫之下,对手穆斯伯格则只有4个制胜分。当然,赛后也有记者提到了李娜本场比赛的21次非受迫

失误,认为她在比首轮多打出了9个制胜分的同时,本场的非受迫失误也增加了6次。“如果你想要更有攻击性,那么这是最普通的方式。如果你打得保守一些,自然就会少犯错误,那么你的制胜分也就少了。”李娜说。

相比首轮,李娜第二轮的晋级可以说是顺风顺水,

“首轮比赛,因为差不多有一个月没有打比赛,我在场上的感觉并不好。但在那之后,我进行了总结,我今天打得非常顺手,我知道该怎么打,局势会如何发展。”

李娜在法网与澳网拿过冠军,美网杀入过四强,四大满贯中,她的温网成绩是稍稍落后的:杀入八强。

NBA赛场

中锋钱德勒 重返小牛队



NBA纽约尼克斯队中锋泰森·钱德勒确定重返他效力过的达拉斯小牛队。钱德勒曾帮助小牛在2010-2011赛季拿到球队历史上第一个总冠军,随后被交易到尼克斯。两队25日进行了人员交易,钱德勒重返小牛。

同时小牛队还获得了纽约的首发控卫费尔顿。尼克斯收获的球员则更多,得到了中锋达姆伯特、西班牙后卫卡尔德隆、后卫拉尔金和前锋艾灵顿,另外还有今年的两个选秀权,分别是第34位和51位。

纽约做这笔交易的主要目的是球队重建,球队新主席菲尔·杰克逊要对球队大换血,尤其在头号球星安东尼跳出合同成为自由球员后,纽约不得不重新架构球队。“我们开始了为未来赛季重建的进程,我们通过这次交易增加球员,并让他们融入我们的战术打法,同时尽量保证未来球队调整的灵活性,”杰克逊解释了交易球员的目的。

小牛希望钱德勒和费尔顿等人辅助诺维茨基,并希望通过招入安东尼前队友来吸引这位全明星球员的加盟。目前预计,安东尼可能感兴趣的球队包括小牛、火箭和公牛。

(本报综合)